



MA

AZ IFJÚSÁGI HÁZBAN 14 órától szerepjáték-klub.

A SZÁZSZORSZÉP GYERMEKHÁZBAN (Kálvin tér 6.) 13 órától előadás a fogamzásgátlásról, a Billings módszerről, utána gyermekágyas torna.

A JUHÁSZ GYULA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN 17 órától Fontos Sándor festőművész emlékkiállításának megnyitóját; szintén 17 órától alakformálás.

AZ ALSÓVÁROSI KULTÚRHÁZBAN (Rákóczi u. 1.) 17 órától Sándor János erdélyi faragó művész és Moldován Gyula festőművész kiállítása, 19 órától: Péntek Esti Filmkör: Ingmar Bergman: Fanny és Alexander c. film bemutatása.

A BÁLINT SÁNDOR MŰVELŐDÉSI HÁZBAN (Temesvári krt. 42.) 18 órakor a Szegedi Írók Társasága „Újporlói találkozás” címmel irodalmi összejövetelt tart Temesi Ferenc író tiszteletére. Az íróval dr. Lippai Pál beszélget. Közreműködik Veszélka Attila (gitár).

A JUHÁSZ GYULA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT NYUGDÍJASKLUBJÁBAN (Kossuth L. sgt. 73.) 18 órától „Legyél a barátom” – zenés rendezvény.

KÖZLETI KÁVÉHÁZ, Varga Mátás Színház történeti Kiállítóháza (Bécsi krt. II/A.) 18 órakor „A csipkeművészet utolsó mohikánja” címmel beszélgetés. Vendég: Gilicz Istvánné csipkeverő. Házigazda: Kárpáti Dezsőné.

A CSILLAGVIZSGÁLÓ (Kertész u.) 18-tól 21 óráig látogatható.

A KONZERVGYÁR KLUBJÁBAN 18 órától zenés-táncos nosztalgiaest.

A VÁROSI ROCK-KLUBBAN 19 órától C. P. G. és Scapegoat koncert.

A SELLŐBEN 20 órától rock and roll nosztalgiaest Kakuszi Bélával és Kalapos Józseffel.

A SZOTE-KLUBBAN 22 órától Buddy Holly házi buli. Házigazda: Gajdács Zoltán.

HOLNAP

A FAGYÖNGY-KLUBBAN (Gogol u. 23.) de. 9 órától (folyamatosan) „Lelki és szellemi tanítások a szeretetből” címmel Kenyeresi Tibor (Budapest) tart előadásokat.

A SZEGEDI NŐK KLUBJA EGYESÜLET irodájában (Gutenberg u. 23.) 9-től 11 óráig dr. Újvári Márta tanácsadást tart „Női jogok” témában.

AZ ALKOTÓHÁZBAN (Árboc u. 1-3.) 14 órától szövő szakkör.

Alpolgármesterek a tv-ben

Munkatársunktól

A Szegedi Városi Televízió önkormányzati magazinjában, a Városháza Hírmondóban december 10-én, pénteken 20 órakor Szeged két alpolgármestere is megszólal. Csonka Gábor stratégiai alpolgármester Szeged diplomáciai szerepéről beszél majd, és kiderül az is, hogy milyen hosszú távú stratégiát dolgoztak ki a város vezetői. Timár László gazdasági alpolgármester a műsorban elmondja, hogy az önkormányzat milyen szerepet szán jövőre a város gondnokságnak.



MA

DR. ZLEHOVSZKY ILONA, a Munkáspárt jogtanácsosa 13-15 óráig ingyenes jogi tanácsadást tart a Független Kiszegedapárt Teleki u. 3. alatti székházában 18 órai kezdettel. Előadó Dudás Józsefné, a Csongrád megyei Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság igazgatója.

Ma nyílik Fontos Sándor emlékkiállítás

A figurák mögötti lényeg

Ma 17 órakor a Juhász Gyula Művelődési Központ kiállítótermében dr. Szeri István, a Tisza Volán Rt. vezérigazgatója nyitja meg az 1991-ben, 71 évesen elhunyt kiváló szegedi festőművész, Fontos Sándor emlékkiállítását. A tárlat anyagát Tandí Lajos újságíró és a művész fia, Fontos Zoltán válogatta, akivel a kiállítás rendezése közben beszélgettünk.

– Hogyan jött létre az emlékkiállítás?

– Polner Zoltán és Tandí Lajos javaslatára és segítségével szerveztük meg a tárlatot. A kiállított festmények az édesanyám tulajdonában lévő gyűjteményből származnak, valamennyi megvásárolható. Édesapám szoros kapcsolatban állt a Volánnal, ezért emlékkiállításának megnyitására a cég vezérigazgatóját, Szeri Istvánt kértem fel, aki most is sok segítséget adott a tárlat megrendezéséhez.

– Ön is festőművész, édesapja példája biztosan közrejátszott a pályaválasztásában...

– Meglehetősen kanyargós utat bejárva jutottam el a képzőművészethez. Édesapám tehetségesnek tartott, de nagyon szeretete volna, ha van egy biztonságos nyújtó szakmám, rendes polgári foglalkozásom, ezért előbb gépipari technikumba jártam, majd a Közlekedési és Táv-



Fontos Zoltán: Bár én már más utakon járok, édesapám művészetszemléletét igyekszem követni. (Fotó: Schmidt Andrea)

közlési Műszaki Főiskolán szereztem távközlési üzemmérnöki diplomát. Dolgoztam a postánál, a vasútnál és a Volánnal, közben pedig autodidakta módon képeztem magam. 1988-ban vettem fel a Művészeti Alapba, majd annak megszűnése után az alkotóművészek szövetségének tagja lettem. Édesapám számomra mindig példakép volt, gyerekkoromtól figyeltem, hogyan festett. Amikor még nagyon messze voltam a művészettől, általa már akkor megismerhettem a szegedi képzőművészeket. Sokat beszélgettem a kollégáival.

– Hogyan látja ma Fontos Sándor életművét?

– A szoros családi kötelékek miatt nehéz lenne objektív véleményt mondanom, mindig nagyon szerettem a munkáit. Talán a figurális festészetét tartom a legkiemelkedőbbnek. Ennek több darabja is látható a tárlaton. Útmutató volt számomra, ahogyan absztrakt képein a figurák mögött a lényegre látta és látta. A tájfestészetben is magas fokra jutott, abban is képes volt elvonatkoztatni és „átríni” a tájat.

– Követi valamiben őt?

– Alkotóként én más utakon járok, inkább csak a művészetszemléletét igyekszem követni, és az őszinte-

sége, becsületessége, egyenessége ad ma is példát. Édesapám nagyon közvetlen, szerény ember volt, mindenkihez volt egy jó szava. A kezdő festőknek is tudott értékes tanácsokat adni, mert kiváló érzékkel látta, hol kell javítani. A hetvenes években a művészhatározat igazi baráti társaságot alkotott az ott lakó szegedi festők: Zombori László, Dér István, Pintér József, Cs. Patay Mihály és Zoltánffy István. Mára ez a gárda szétszóródott. A viszonyok is egészen mások, sokkal rideg-
H. Zs.

Kulturális díjak a JATE-n

Munkatársunktól

A József Attila Tudományegyetemen tegnap átadták azokat a díjakat, amelyeket az intézmény kulturális kuratóriuma által kiírt előadói és alkotói pályázatokon nyertek a hallgatók.

A JATE kulturális kuratóriuma rendszeresen meghirdeti az intézmény hallgatói számára az előadói és alkotói pályázatot, hogy a diákok bizonyíthassák: a tanulás mellett gazdag kulturális élet is folyik az egyetemen. A pályázatok nyertesinek tegnap adták át a kuratórium díjait. A zenei verseny nyertes kategóriájában harmadik helyezést ért el Ránki Sára, második díjat kapott Ivánovics Tünde, valamint a Gyantás banda (Nagy Gábor, Hegedűs

Máté, Mészáros János és Ótót K. Zoltán). Ebben a kategóriában az első díjat Polgár Lilla nyerte el. A vokális kategóriában a Hatok kamaracsoport (Szabó Gyula, Brzóka Ágnes, Antunovics Balázs, Székács Barbara, Koczor Sarolt és Somogyi Tamás) végzett a harmadik helyen, két második helyezést: Cser Krisztián és a SIC! énekegyüttes (Melzer Kinga, Pálfi Endre, Melczér Zsófia, Wodala Márk és Gergerly Enikő). A hangszeres kategóriában harmadik lett Haskó Imre gitáron, második helyen végzett Kovács Erzsébet zongorán, az első díjat Szabó Gyula kapta, aki szintén zongorán játszott. Jutalomban részesült Pelle Anita és Brzóka Ágnes (zongora), illetve Kürti László (Guero ütőegyüttes). A kulturális kuratórium képzőművészeti

pályázatot is hirdetett, amelyen két második díjat osztottak ki Hernádi Mária-nak és Mester Péternek, első helyezést ért el Nótári Krisztina. Jutalmat kapott még Michnay Andrea, Nyírő Anita, Tárnok Barbara és Hegedűs Mátás József. A szavalóversenyen Pressburger Csaba lett a harmadik, Ignác Mihály a második, az első helyen pedig Gulyás Ildikó végzett. Jutalomban részesült Katona Edit. A napló pályázaton Grecsó Krisztián és Mirnics Gyula, a raphimnusz pályázaton pedig Baltás Dániel kapott díjat. A díjkiosztó ünnepségen átadták a „Jó tanuló – jó sportoló” kitüntetéseket is. Ebben a félévben ezt a díjat Kádár Noémi, Molnár Attila, Tokaji Mónika, Vidovics Ákos, Tornócs Szabolcs és Dallmann Dávid érdemelte ki.

Rajzpályázat

Munkatársunktól

„A 2000. év levelezőlapján” címmel rajzpályázatot hirdet 3-14 évesek részére a Kalács Alapítvány és a Pesti Est Junior. A kiírók három korosztályban (3-6 évesek; 6-10 évesek; 10-14 évesek) várnak rajzokat a gyerekektől a környezeti témáról (iskolájukról, óvodájukról, városukról, családjukról), az elképzelt következő évezredről, vagy az elmúlt évezred legfontosabb eseményéről. A tetszőleges technikával készült A/4-es rajzokat 2000. február 11-éig a Kalács Alapítvány címére kell elküldeni: Kalács Alapítvány, 1146 Budapest, Petőfi Csarnok, Zichy Mihály út. 14., jellege: „A 2000. év”. Kétszáz nyertes pályázatokból márciusban rendeznek kiállítást. Internete cím: a www.junior.hu és a biomusic.mentha.hu címenek.

Szövetkezzünk legális tevékenységre!

ŐN VÁLLALKOZIK: az önállóan szervezett munkák elvégzésére a saját eszközeivel, bármely szakmában, a kereskedelem, a vendéglátás és fuvarozás kivételével. MI VÁLLALJUK: tevékenységre minden irányú képviselőt, teljes ügyintézését, kedvező jövedelemelszámolását. TEVÉKENYSÉGÉT fő- vagy mellékfoglalkozásban végezheti, vállalkozói engedély nélkül. ÚJ GENERÁL SZÖVETKEZET Szeged, Radnóti u. 11., tel.: 62-401-231, 401-583.

AKCIÓ! KIÁRUSÍTÁST TARTUNK NÉMET EXPORT ÉS MINTABÚTORAINKBÓL 50%-OS ÁRON

(antikolt fenyőbútor, éger kisbútor, szék stb.)

Helyszín: Alföldi Bútorgyártó Kft.
Szeged, Pulz u. 14. (Bútor- és barkácsbolt).
Nyitva tartás:
H-P.: 9-13 óráig.
Tel.: 62-425-037.



NISSAN
Csak nálunk és csak most! **AKCIÓ**
és csak most! **RENDKÍVÜLI AKCIÓ!**
A TERRANO típusú járművek **A LEGKEDVEZŐBB ÁRON!**
3 ÉV GARANCIA!

AJÁNDÉK:
– rádiómagnó
– vonóhorog
– tégiumi garnitúra
– króm gallytörő rácsok

NISS-CAR Kft. **MÁRKAKERESKEDÉS ÉS SZERVIZ**
6800 Hódmezővásárhely
Szántó K. J. u. 149/A.
Tel.: (62) 249-346, 246-568, 241-885

NISSAN
MINDEN RENDBEN



miről írt a DM?

75 éve

Kirakatművészet

A kereskedők, és főként a vidéki kereskedők, még mindig nem akarják belátni, hogy ma már nem elég a jó áru és a szolid ár a portéka kelendőségéhez, mert a közönség, mielőtt az üzletbe bemegegy, látni akarja az árut és ismerni az árat. Ezt a célt szolgálna a kirakat, ha abban az áru úgy lenne elhelyezve, hogy

odaterelné a figyelmet. A kirakatrendezés külön tudomány, amelyben a mi kereskedőink nem nagyon jártasak. Annál kellemesebben tűnik fel és vonz állandóan nagy nézőközönséget a Széchenyi téri ékszerész kirakata, amely a tulajdonos nagyszerű ízlését és hozzáértését dokumentálja. (1924)

50 éve

Az első öt éves terv

Az országgyűlés megkezdte a Magyar Népköztársaság első öt éves népgazdasági tervének tárgyalását. A zsűfólásig megtelt karzaton munkások, dolgozó parasztok, értelmiségiek foglaltak helyet. A képviselői padosorok is mind megteltek, megjelentek a kormánytagja is. Az öt éves terv részletes következménye és egy-

ben fontos láncszeme annak a nagyszerű fejlődésnek, amelyet hazánk a nagy Szovjetunió dicsőséges hadserege által történt felszabadítás óta megtett. Az öt éves tervidőszak végére hazánk eléri a háború előtti életszínvonal 185 százalékát, iparosítjuk az iparilag szegény vidéket, ipari város lesz Szeged... (1949)

25 éve

Az emberi jogok napja

Az ENSZ közgyűlése 1948. december 10-én fogadta el az emberi jogok egyetemes nyilatkozatát. A világ demokratikus erőinek követelésére megszületett nyilatkozat napjáról azóta is évről évre megemlékeznek törvényhozás egészen az 1949-es alkotmány megho-

zataláig nem ismert formában szerint kodifikált emberi jogokat. Alkotmányunk 1972-es szövege az állampolgári jogokon túl az ügyvezető emberi jogokról is szól, amikor is deklarálja, hogy a Magyar Népköztársaság tiszteletben tartja az emberi jogokat. (1972)

Domaszék: tíz iskola, ötvenhárom csapat Műveltségi vetélkedő

Munkatársunktól

Tíz iskola 53 csapata vett részt a Domaszék Községi Általános Iskola műveltségi vetélkedőjén.

Évfolyamonkénti eredmények: 1. osztályosoknál 1. Domaszék (Bóné Gabriella, Engi Zsófia, Emrekovics Stefán); 2. Ruzsa (Nagy Lilla, Börcsök Bence, Sipos Botond); 3. Mórahalom (Kiss Betti, Kois Nóra, Papp Viola). A 2. osztályosoknál: 1. Mórahalom (Balogh Emese, Daka Edina, Hegedűs András); 2. Sándorfalva (Gémes Dóra, Szabados Balázs, Berta István); 3. Domaszék (Ótott Tímea, Bálint Renáta, Biczők Blanka). A 3. osztályosoknál: 1. Domaszék (Kispéter Anett, Bereczki Katalin, Németh Kitti); 2. Bordány (Masr Andrea, Bitó Katalin, Bozsó Beáta); 3. Mórahalom (Kormányosi Andrea, Pipicz Illés, Bakai Bernadett); 4. osztályosoknál: 1. Bordány (Bialkó István, Császár Roland, Bán Gergő); 2. Algyó (Lénárt Viktor, Lévai Zita, Budaházi Enikő); 3. Domaszék (Gelotti

Péter, Pigniczky Ádám, Faragó Bence). Az 5. osztályosoknál: 1. Mórahalom (Tóth Tamara, Papp Endre, Mihály Izabella); 2. Sándorfalva (Markes Máté, Busa Gabriella, Kocsis Alexandra); 3. Domaszék (Bácskai Fruzsina, Kovács Dávid, Pipicz Gábor). A 6. osztályosok között: 1. Domaszék (Czipó Renáta, Nacsa Zsolt, Ótott Noémi); 2. Mórahalom (Lázár Szabina, Dobó Zoltán, Pipicz Márton); 3. Pusztamérges (Farkas Csaba, Szerencsi Dóra, Zsolnai Eszter); A 7. osztályosok között 1. Algyó (Kajuk István, Kutasi Levente, Maczák Marianna); 2. Domaszék (Bozsó Andrea, Szalina B. László, Musa Beatriz); 3. Pusztamérges (Szabó Imre, Vinyei Miklós, Fábán András). A 8. osztályosoknál 1. Domaszék (Tanács Anett, Kalmár László, Bozsó Beáta); 2. Ásotthalom (Rovai Irén, Rácz Anikó, Király Szilvia); 3. Sándorfalva (Búza Mihály, Kónya Dávid, Sándor Judit). Az iskolák összesített pontversenyében 1. Domaszék, 2. Mórahalom, 3. Algyó általános iskolája.

AKCIÓ! NIKKEI KÉSKÉSZLET ÉS KÉSTARTÓ 9990 Ft

Éneklő karácsonyfa	5990 Ft	Bőrapólos stift	7990 Ft
Csodatörő (2 db)	2200 Ft	Látásjavító szemüveg	8900 Ft
Madaras fallóra	4990 Ft	Latin Dance (2 db CD)	4990 Ft
AB Shaper	24 900 Ft	Vákuumos felmosó	3990 Ft
Forever Classics (16 db CD)			15 990 Ft
A varázslatos emberi test (CD-ROM)			8900 Ft
Dinoszaurusz vadász (CD-ROM)			8900 Ft
A természet enciklopédiája (CD-ROM)			9900 Ft

TV SHOP MINTABOLT
Szeged, Mérey Üzletház
Mérey u. 15. Tel.: 62-425-512.